



ОБЩИНА ТУНДЖА

пл. "Освобождение" 1, гр. Ямбол, 8600
тел.: 046 661565 факс: 046 661575
e-mail: contact@tundzha.net web site: https://www.tundzha.net

951

ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
"ТУНДЖА"

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ТУНДЖА
Вх. №: 339
Дата: 20.05.2021 г.

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА "ТУНДЖА"

ОТНОСНО: Възлагане управлението на услугата „Патронажна грижа+“ като услуга от общ икономически интерес (УОИИ)

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Община „Тунджа“ ще стартира от 10.06.2021 г. предоставяне на интегрирани здравно – социални услуги по проект, финансиран по операция „Патронажна грижа+“. Проектът ще даде възможност да бъдат задоволени потребностите на минимум 90 потребители от общината да получат качествена и адекватна подкрепа в домашна среда в рамките до 2 часа дневно, за период от 12 месеца чрез обучен екип от медицински специалисти, психолог, социални работници и домашни помощници.

Целевите групи по проекта са възрастни хора и лица с увреждания, болшинството от които са с ниски доходи, живеят лоши битови условия и са в риск от социална изолация. Предвид тези обстоятелства предлагам услугите по процедура „Патронажна грижа+“ да се предоставят на целевите групи без заплащане на такса от потребителите.

Съгласно условията за изпълнение на процедура BG05M9OP001-6.002 „Патронажна грижа +“, предоставянето на патронажна грижа на възрастни хора и лица с увреждания се разглежда като услуга от общ икономически интерес /УОИИ/ в съответствие с Решение на ЕК от 20 декември 2011 година за УОИИ (Решението). Възлагането на здравно – социалната услуга: „Патронажната грижа+“ се определя като УОИИ, като част от безвъзмездната финансова помощ, а предоставянето на услугата представлява компенсация за обществена услуга за оператора на тази услуга (доставчика). Услугата

„Патронажна грижа+” е необходимо да бъде възложена в съответствие с изискването на Решението на ЕК за УОИИ, като задължението за изпълнение важи за срок от 12 месеца. При наличие и осигуряване на финансов ресурс по настоящата операция или от други финансови механизми, срокът за възлагане на предоставяната на услугата може да бъде удължен за периода на финансирането.

Доставчик на услугата е Общински съвет чрез кмета на общината, който възлага със заповед предоставянето на услугата на Оператор (доставчик) – отдел “Социални услуги” в община „Тунджа“, който изпълняваше и услугите по процедури “Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания – Компонент 2, Компонент 3 и Компонент 4. Актът за възлагане е необходимо да съдържа всички необходими реквизити съгласно член 4 от Решението на ЕК за УОИИ.

Предвид гореизложено предлагам да подкрепите проекта за решение

С уважение,

ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ
Кмет на Община “Тунджа”



РЕШЕНИЕ

ОТНОСНО: Възлагане управлението на услугата „Патронажна грижа+” като услуга от общ икономически интерес (УОИИ)

В изпълнение на условията по процедура BG05M9OP001-6.002 “Патронажна грижа +” във връзка с Решение на ЕК за УОИИ от 20.12.2011 г. и на основание чл.21, ал 1, т.8 и т.23 от ЗМСМА, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**

РЕШИ:

1. Да се извърши от кмета на Община “Тунджа” възлагане на услугата „Патронажна грижа+” като услуга от общ икономически интерес /УОИИ/ за срок от 12 месеца на отдел „Социални услуги” – оператор на услугата, съдържаща всички необходими реквизити съгласно член 4 от Решението на ЕК за УОИИ.
2. При наличие и осигуряване на финансов ресурс по настоящата операция или от други финансови механизми, срокът за възлагане на предоставяната на услугата може да бъде удължен за периода на финансирането.
3. Услугата „Патронажна грижа+” като услуга от общ икономически интерес /УОИИ/ да се предоставя безвъзмездно, без заплащане на такса, за срока на проекта по процедура BG05M9OP001-6.002 “Патронажна грижа +”.

НЕЛИ СЛАВОВА
Председател на ОБС „Тунджа”